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Continuously hot-dip coated steel flat products for cold forming –
Technical delivery conditions 
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par immersion a chaud pour formage a froid –
Conditions techniques de livraison

Kontinuierlich schmelztauchveredelte Flacherzeugnisse
aus Stahl – Technische Lieferbedingungen

Tato evropská norma byla schválena CEN dne 2015-04-16.
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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 10346:2015) vypracovala technická komise ECISS/TC 109 Ploché výrobky
s povlakem nebo bez povlaku pro tváření za studena, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu je nutno nejpozději do ledna 2016 zrušit.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN a/nebo CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato norma nahrazuje EN 10346:2009.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy



Tato evropská norma stanoví požadavky na kontinuálně žárově ponorem povlakované ploché výrobky
vyrobené z nízkouhlíkových hlubokotažných ocelí, z konstrukčních ocelí a z ocelí s vyšší mezí kluzu
pro tváření za studena s povlakem zinku (Z), slitiny zinek-železo (ZF), slitiny zinek-hliník (ZA), slitiny
hliník-zinek (AZ), slitiny hliník-křemík (AS) nebo slitiny zinek-hořčík (ZM), a na kontinuálně žárově
ponorem povlakované výrobky vyrobené z vícefázových ocelí pro tváření za studena s povlakem
zinku (Z), slitiny zinek-železo (ZF), slitiny zinek-hliník (ZA) nebo slitiny zinek-hořčík (ZM),
v tloušťkách od 0,20 mm ? t < 3 mm.

Po dohodě při objednávání je tato evropská norma použitelná pro kontinuálně žárově ponorem
povlakované ploché výrobky pro rozšířený rozsah definovaný tloušťkou t < 0,20 mm nebo tloušťkou
3,0 mm ? t ? 6,5 mm s dohodou mechanických vlastností a zkušebních vzorků, přilnavosti povlaku
a požadavků na povrch.

Tloušťka je konečnou tloušťkou dodaného výrobku po povlakování.

Tento dokument platí pro pásy všech šířek a z nich stříhaných plechů (šířky ? 600 mm) a pruhů
(šířky < 600 mm).

POZNÁMKA 1 Výrobky s povlakem (čistého) hliníku jsou též dostupné, nejsou však zahrnuty v této
evropské normě.
POZNÁMKA 2 Výrobky zahrnuté do této evropské normy se používají tam, kde tvářitelnost za
studena, vyšší pevnost, stanovená minimální mez kluzu a odolnost korozi jsou nejdůležitějšími
faktory. Odolnost korozi těchto výrobků je úměrná tloušťce povlaku, to znamená jeho hmotnosti (viz
také 7.3.2). Výrobky zahrnuté do této evropské normy mohou být použity jako základ pro ploché
výrobky povlakované organickými povlaky specifikovanými v EN 10169 pro použití ve stavebnictví
a obecném strojírenství.
POZNÁMKA 3 Po dohodě při objednávání může být tato evropská norma použita pro jiné žárově
ponorem povlakované za tepla válcované ploché výrobky (například podle EN 10149-2).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


